

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA

PROCESSO SELETIVO 2021

ERRATA 1

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.6.3. Efetuar o pagamento da inscrição no valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais) a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, da Internet e bancárias relativas à inscrição, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico, até o dia 02/12/2020.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.6.3. Efetuar o pagamento da inscrição no valor de R\$ 620,00 (seiscentos e vinte reais) a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, da Internet e bancárias relativas à inscrição, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico, até o dia 02/12/2020.